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平成３１年第２回吉野町議会臨時会会議録（第１日目） 

１. 招集年月日   平成３１年２月８日 

２. 招 集 場 所   吉野町議会議場 

３. 開 会 時 刻   ２月８日    午前１０時１５分開会 

４．応 招 議 員     １番  下 中 一 平       ２番  上   佳   宏 

３番  山 本 義 史      ４番  中 井 章 太 

５番  上 滝 義 平      ６番  野 木 康 司 

７番  山 本 隆 敏          ８番  薮 坂 眞 佐 

９番  中 西 利 彦      10 番  西 澤 巧 平 

５. 不応招議員   なし 

６. 出 席 議 員   応招議員に同じ 

７. 欠 席 議 員    なし  

８. 地方自治法第 121 条の規定により、説明のため会議に出席した者の職、氏名 

町 長  北  岡  篤     副   町   長  和 田 圭 史 

教  育  長  森  本 弥寿則   総合政策参事  北 谷 隆 範 

   総 務 参 事  奥  出  亘     関西ﾜｰﾙﾄﾞﾏｽﾀｰｽﾞｹﾞｰﾑｽﾞ参事 岡 本 克 也 

産業・文化観光参事  宮 本 憲 一    暮らし環境参事  奥 田 昌 弘 

住民・福祉参事   小 泉 喜 弘   教 育 次 長  芳 田 賢 二 

９. 本会議に職務のため出席した者の職、氏名 

局 長  小 西 修 司    主     任  玉 村 陽 子 

 

10. 議事日程 

日程１          会議録署名議員の指名について 

日程２         会期の決定について 

日程３  報第２号   地方自治法第180条第１項の規定による専決処分の報告について

日程４  議第２号   吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事の工事変更請

負契約の締結について 

日程５  議第３号   平成３０年度吉野町一般会計補正予算(案)第６号について 
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11. 本日の会議に付した事件 

   議事日程に同じ 

12．議事の経過は次のとおり 
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野木議長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北岡町長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただいまの出席議員総数は 10 名でございます。 

定足数に達しておりますので、これより平成 31 年第２回吉野町議会臨時会を開

会いたします。 

本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

 

日程１ 会議録署名議員の指名について 

会議規則第 127 条の規定により議長より指名いたします。 

10 番 西澤 巧平議員、１番 下中 一平議員を指名いたします。 

 

日程２ 会期の決定についておはかりいたします。 

本臨時会の会期は、本日一日限りにいたしたいと思いますが、これに異議ござ

いませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日一日限りと決定いたしま

した。 

開会にあたり、町長よりごあいさつをお願いいたします。北岡町長。 

 

開会にあたりまして、ひとことごあいさつ申し上げます。 

まずは、平成 31 年第２回吉野町議会臨時会を招集いたしましたところ、全員ご

出席いただきまして誠にありがとうございます。 

本臨時会では、専決処分の報告が１件、工事変更請負契約の締結についてが１

件、そしてそれに伴います補正予算案が１件でございます。 

慎重審議よろしくお願い申し上げます。 

この機会に、前回の臨時議会以降の行政報告をさせていただきます。 

１月 19 日から 21 日「ベトナム社会主義共和国での吉野プロモーション及び木

材関連営業活動」というのがございます。私、別の公務がありましたので副町長

に行っていただきました。ベトナムで行われましたジャパンフェアに商工会のほ

うからも出展すると。それに併せまして木材関連の営業を行ったわけでございま

す。 
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ＪＩＣＡのほうの、基礎調査の案件ということも予定をされておりまして、今

後の展開が大変楽しみなところでございます。 

20 日「平成 31 年奈良県広域消防組合観閲式」私はこのほうに副管理者として、

観閲式に参加させていただきました。はしご車が２台、ドクターヘリ、防災ヘリ、

またレスキューが数台と大変そうそうたる観閲式でございました。雨模様でござ

いましたがたくさんの方が見に来られて、奈良県広域消防組合、充実してるなと

あらためて思ったところでございます。 

同日「奈良県消防協会吉野支部 消防出初式」ということで、これは郡のほう

の出初式が重なっておりまして、こちらのほうは総務参事に出席していただきま

した。 

22 日「近鉄本社へ新年ごあいさつ」に伺いました。これからの吉野山、今年は

ロープウェイも再開できそうだというお話も含めまして、お願いをして参りまし

た。 

23 日「ＲＣＲアーキテクツ展 夢のジオグラフィー」オープニングイベントと

いうことで、東京でギャラリー・間といいますＴＯＴＯがやっておられますギャ

ラリーで、ＲＣＲさんの展覧会がございました。先月 24 日から２ヶ月間というこ

とでございます。スペインの建築家のグループで、プリツカー賞という大変素晴

らしい賞をお受けになって、吉野に来られて、吉野にほれられて、そして現地で

紙のパビリオンと称する木と紙の、吉野の材をふんだんに使ったパビリオンを建

てて、世界中に吉野材の良さをＰＲしていただけるというふうな形で話が進んで

おります。その一環で、アーキテクツ展が開かれました。非常に素晴らしい展覧

会の内容でございますので、いろんな方に見ていただきたいなと思うところであ

ります。 

とばしまして、26 日「文化財防火デー法隆寺総合消防訓練」これも県広域消防

組合の副管理者として出席させていただきました。法隆寺のかつての火災の日に

ちにちなんだ文化財防火デーがこの日でございました。消防庁からもまた文化庁

からも文化庁長官が来られての訓練でございました。 

続きまして 28 日から 29 日「広域行政組合議会視察研修」が東京へ行かれまし

た。2040 問題ということの勉強、あるいはＤＭＯに関する勉強をさせていただき
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ました。 

また、続けて翌日には「ＷＯＯＤコレクション 2019」ということで、ビックサ

イトで行われました木コレを見て参りまして、日本中から木材関連の出展がござ

いまして、負けておられないなというところを感じたところでございます。 

２月３日「節分会 鬼火の祭典」金峯山寺さんで行われました鬼火の祭典でご

ざいます。これを広げようといいますか、これをもっとバージョンアップしよう

というふうなところから含めて、これにちなんだ、吉野山では今、観光協会の方々

が鬼バルという形で１月の中旬から２月の 10 日過ぎまでやっていただけるとい

うことで非常に催物が楽しく、大きく行っております。 

２月４日「奈良県主催 ウェルカムレセプション」ということで、これ何のこ

とか分かりませんが、官公庁がやっております持続可能な観光に関するセミナー

でございまして、これが奈良で開かれまして、官公庁の幹部の方々、またＵＮＷ

ＴＯと申しますが国連世界観光機関と、そちらの方々とも面談できたところでご

ざいます。 

５日、６日と「よしの子どもふれあいミーティング」ということで、吉野北小

学校・吉野小学校で、町の行政に関する話をさせていただきました。非常にキラ

キラと輝いた目の前でしゃべらせていただいて、大変頼もしいなと思っていたと

ころでございます。 

６日「平成 30 年度 地域人材育成講座作品発表＆講演会」ということで、かつ

てから榎田先生が映像を通じての、そういう講座を開いておられまして、吉野高

校の生徒さんを中心に、一般の方々も含めて吉野の人物を紹介するという、そう

いう作品を発表していただきました。本当に素晴らしいできで、こういうふうな

作品がどんどん出て行って、ＳＮＳ等で発信されたらいいなとあらためて思った

ところでございます。 

２月７日ときょうと「平成 30 年度全国へそのまち協議会総会」というのがござ

いまして、今朝はそのメンバーが吉野町を観光しております。 

へそのまち協議会というのは、なんとかのへそ、「日本のへそ」「北海道のへそ」

で、吉野町は「紀伊半島のへそ」という形で参加させていただいておりまして、

富良野市から南は沖縄の宜野座村と、含めて９つの市町村での会合でございまし
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た。ある場所のへそということで非常に共通点もございまして、いろんな楽しい

懇談ができたところでございます。 

最後に「日本で最も美しい村」連合の交流会。これは重なりましたので副町長

に行っていただきました。今年６月にこの総会とフェスティバルを開催するとい

うところで、皆さん方との交流を図ったところでございます。 

以上、長くなってしまいました。 

あらためまして慎重審議をお願い申し上げまして、冒頭のあいさつとさせてい

ただきます。よろしくお願いいたします。 

 

ありがとうございました。 

 

日程３ 報第２号「地方自治法第 180 条第１項の規定による専決処分の報告に

ついて」を議題として上程し、議案は事務局が朗読いたします。 

（ 事 務 局 朗 読 ） 

説明を求めます。宮本参事。 

 

 失礼いたします。 

 裏面のほう、よろしくお願いいたします。 

 報第２号 地方自治法第 180 条第１項の規定により、下記の事故に係る損害賠

償額を定め、和解することについての専決処分をご説明させていただきます。 

 相手方につきましては、お示しのとおりでございます。 

 事故の概要でございます。平成 30 年 12 月２日、日曜日でございます。午後３

時から午後４時ごろの間におきまして、吉野町鳥獣被害対策実施隊が吉野町大字

六田地内で有害鳥獣駆除実施中に、猟犬に追われたシカがＡ氏宅の物置に侵入し

たため、物置内に停めてあった大型バイクスクーターと接触し、車両を転倒させ

逃走した。その際、車両のフロントパネル及びサイドステップなどが損傷いたし

ました。 

 賠償額その他和解条件でございます。過失割合、町 100％でございます。損害賠

償額、９万 6,346 円。車両の修理代でございます。その他、今後、吉野町及び相
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手方双方本事故に関し、異議を申し立てないことを確認いたしました。 

 以上、ご報告させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

質疑を求めます。 

本件につきましては、報告にとどめます。 

 

日程４ 議第２号「吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事の工事変

更請負契約の締結について」 

日程５ 議第３号「平成 30 年度吉野町一般会計補正予算（案）第６号について」

を議案として一括上程し、議案の朗読を省略して直ちに説明を求めます。 

芳田教育次長。 

 

失礼いたします。 

議第２号、議第３号について一括して説明をさせていただきます。 

まず、議第２号「吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事の工事変更

請負契約の締結について」 

平成 30 年６月 28 日議会の議決を経た「吉野町中央公民館耐震改修工事及び施

設改修工事請負契約の締結について」の一部を下記のとおり変更することについ

て、地方自治法第 96 条第１項第５号の規定により、議会の議決を求める。 

平成 31 年２月８日提出   

吉野町長 北岡 篤   

記 

１.工事名     吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事 

２.契約の相手方  奈良県吉野郡吉野町大字柳 505 番地の２ 

          株式会社 藤裏工務店 

          代表取締役  藤裏 和弘 

３.変更事項    契約金額 

         （変更前）２億 88 万円 

         （うち消費税額に相当する額 1,488 万円） 
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野木議長 

 

 

         （変更後）２億 4,494 万円４千円 

（うち消費税額に相当する額 1,814 万円４千円） 

工期 

（変更前竣工）平成 31 年３月 31 日 

（変更後竣工）2019 年６月 14 日 

工事変更請負（仮）契約書については、裏面にお示しのとおりでございます。

主な変更点につきましては、１階・２階・５階のトイレの改修、外壁タイルの

補修等でございます。変更増減額につきましては 4,406 万４千円の増額となりま

す。 

竣工期日については、変更後 2019 年６月 14 日。 

７項にありますように、前記の事項の外、すべて平成 30 年６月 28 日付 工事

請負契約書の条件を変更しないということでございます。 

議第２号については以上でございます。 

続きまして、議第３号「平成 30 年度吉野町一般会計補正予算第６号」について

説明をさせていただきます。 

平成 30 年度吉野町の一般会計補正予算第６号は、次に定めるところによる。 

（繰越明許費） 

第１条 地方自治法第 213 条第１項の規定により、翌年度に繰り越して使用す

ることができる経費は、「第１表 繰越明許費」による。 

次ページをお願いいたします。 

第１表「繰越明許費」第９款「教育費」第４項「社会教育費」事業名「中央公

民館耐震化事業」金額といたしまして１億 6,750 万円。 

この変更につきましては、吉野町中央公民館耐震化工事の工期変更に伴う繰越

明許費の設定でございます。 

以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

質疑を求めます。 

（ 「 質 疑 な し 」 の声あり ） 

お諮りします。本案は、会議規則第 39 条第３項の規定によって、委員会付託を
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北岡町長 

 

 

 

 

省略したいと思いますが、異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。 

よって議第２号及び議第３号について委員会の付託を省略することに決しまし

た。 

議第２号「吉野町中央公民館耐震改修工事及び施設改修工事変更契約の締結に

ついて」意見を求めます。 

お諮りします。本案を可決することに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案を、可決することに決しました。 

 

議第３号 「平成 30 年度吉野町一般会計補正予算（案）第６号について」意見

を求めます。 

お諮りします。本案を、原案どおり可決することに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。よって本案は、原案どおり可決することに決しました。

 

本臨時会の日程はすべて議了いたしました。 

お諮りします。これをもちまして、本臨時会を閉会いたしたいと思いますが、

これに異議ございませんか。 

（ 「 異 議 な し 」 の声あり ） 

異議なしと認めます。 

閉会にあたり町長よりごあいさつをお願いいたします。北岡町長。 

 

閉会にあたりまして、ひとことごあいさつ申し上げます。 

まずは、私どもから上程いたしました議案を了承いただきまして、誠にありが

とうございます。 

本議案では、中央公民館の耐震でございます。増額また工期の延長でございま

した。これによりまして、中央公民館の公民館棟の耐震が出来上がると。また、
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野木議長 

併せて少し木質化をしていこうということでございます。 

長いこと大規模な修理もしておりませんでしたので、ついつい額が大きくなっ

てしまいました。着々と進んでおりまして、多分耐震ができたらいい建物になる

はずでございます。使えるところから使っていきたいなと思っております。 

役場のほうは、まだ耐震ができておりませんけれども、これでいざというとき

の災害対策本部が、耐震のできた中央公民館のほうで行えるということで、ひと

つ安心度が高まったのかなという思いでございます。 

次回は、多分３月の定例会になるかと思いますが、どうか皆様方、あらためて

のご指導ご鞭撻をお願い申し上げまして閉会のごあいさつとさせていただきま

す。ありがとうございました。 

 

これをもちまして、平成 31 年第２回吉野町議会臨時会を閉会いたします。ご協

力ありがとうございました。 

 

（ 午前１０時３３分 閉会 ） 
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